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Componența Consiliului de Administrație / Consiliului de Supraveghere / Directoratului
Blue Air Technic S.R.L.


Conducerea și supravegherea societății Blue Air Technic S.R.L. sunt asigurate după cum urmează:
1. Consiliul de Administrație
Până la data de 13.11.2024, societatea a fost administrată de un administrator unic, domnul Adrian Marcuț.
Începând cu data de 13.11.2024, acesta a fost revocat din funcție, iar conducerea a fost preluată de un Consiliu de Administrație format din trei membri:
· Marcuț Adrian – administrator neexecutiv
· Teleașa Ion-Adrian – administrator neexecutiv
· Dumitru Dan-Viorel – administrator executiv (deține și funcția de Director General al societății)
Mandatul acestora a fost stabilit inițial pe o perioadă de 5 luni (până la 13.04.2025), conform Deciziei nr. 11/2024, ulterior fiind prelungit cu două luni, începând cu data de 14.04.2025, conform Deciziei nr. 2/2025.
Președintele Consiliului de Administrație a fost numit domnul Marcuț Adrian, în baza Deciziei Consiliului de Administrație nr. 1/11.12.2024.

2. Directoratul (Conducerea executivă)
Conducerea executivă a societății este asigurată de următorii membri:
· Dumitru Dan-Viorel – Director General (Coordonare generală a activității societății și reprezentarea legală)
· Luiza Soltuz – Director Economic (Responsabilitate asupra strategiei financiare, bugetare și contabile, relația cu instituțiile publice și partenerii economici)
· Ialangi Simion Marian – Director AMO & MRO (Coordonare operațiuni de întreținere și reparații aeronave (AMO & MRO – Organizație de întreținere autorizată și activități de reparații generale)
· Roxana Hirjenetu (Bălănoiu) – Director AMO (Conducerea operațională a întreținerii aeronavelor și conformitatea cu reglementările tehnice aeronautice)
· Răzvan Alexandru Nica – Director MRO (Coordonare activități de întreținere și revizii generale, cu respectarea standardelor tehnice și a cerințelor contractuale)
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